

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PAULA FREITAS

Av. Agostinho de Souza, 600 - Centro - CEP: 84.630-000 Paula Freitas – Estado do Paraná CNPJ: 01.361.051/0001-01

Fone: (42)3562-1229 e-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br

www.paulafreitas.pr.leg.br

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dez horas, no Plenário da Câmara Municipal de Paula Freitas, foi realizada a Audiência Pública do primeiro quadrimestre de dois mil e vinte. O Sr. Daniel de Lara, Secretário de Finanças da Prefeitura Municipal de Paula Freitas, cumprimentou a todos que estavam presentes, em seguida declarou aberta a Audiência Pública. Na sequência passou a palavra ao Sr. Felipe Joly da Cruz contador da Prefeitura I de Paula Freitas, o qual cumprimentou a todos que estavam presentes. Na sequência apresentou todos os relatórios e as prestações de contas do decorrido quadrimestre. Após a Sra. Viviane tereske, Diretora de Assuntos Socias, cumprimentou a todos, e suas palavras encontram - se disponíveis na Ata Eletrônica desta Audiência Pública, nos termos da resolução nº 59/2020, de 18 de março de 2020. E como não havendo duvidas e indagações sobres os relatórios apresentados, o Sr. Daniel de Lara, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Audiência Pública do primeiro quadrimestre de dois mil e vinte.

Paula Freitas, 29 de maio de 2020.

Daniel de Lara

Secretário de Finanças

Prefeitura Paula Freitas - PR

Felipe Joly da Cruz

Contador

Prefeitura Paula Freitas - PR

iviane Tereske

Diretora de Assuntos Socias

Prefeitura Paula Freitas - PR